

**CONSILIUL LOCAL BALȘ**

Tel./fax: 0232740067/0232733577

NR. 4605 din 20.09.2018

**ANUNT**

Consiliul Local al comunei Balș, județul Iași , se **întrunește marti 20.09.2018 ora 15,00**, la sediul Primăriei comunei Balș , în sala de ședințe, satul Boureni, comuna Balș, județul Iași , în ședință ordinară pentru luna **SEPTEMBRIE 2018 , cu următoarea ordine de zi :**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Conținutul ordinii de zi</b>	<b>Inițiat/Întocmit</b>
1	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare - Consiliului local Balș, județul Iași	Primar, Acatrinei Vasile
2	Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local Balș	Primar, Acatrinei Vasile
3	Proiect de hotărâre privind Graficul de ședințe a Consiliului local Balș pentru trimestrul IV -2018	Primar, Acatrinei Vasile
4	Proiect de hotărâre privind nominalizarea reprezentanților Consiliului local Balș în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Balș , județul Iași , Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității și Comisia pentru combaterea violenței în Școala Gimnazială Balș , județul Iași	Primar, Acatrinei Vasile
5	Proiect de hotărâre privind suplimentarea cu suma de 80.000 lei din bugetul propriu al Consiliului local al comunei Balș, județul Iași, pe anul 2018 pentru achitarea contravalorii serviciilor de salubritate , colectare și depozitare , care rezultă din activitatea instituțiilor publice , respectiv domeniul public și privat al comunei Balș	Primar, Acatrinei Vasile
6	Proiect de hotărâre privind rectificarea nr. 2 a bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018	Primar, Acatrinei Vasile
7	Festivitate de premiere veteran de război și familiile care împlinesc 50 de ani de la căsătorie. Probleme curente	

**IMPORTANT**

**TOATE PROIECTELE DE HOTĂRÂRE( ÎMPREUNĂ CU MATERIALELE CARE AU STAT LA BAZA ELABORĂRII) ,CE URMEAZĂ A FI DEZBATUTE ÎN ȘEDINȚA ORDINARĂ DIN DATA DE 25 SEPTEMBRIE 2018 SUNT AFIȘATE - POT FI CONSULTATE, PRINTATE DE PE sait- ul unității noastre , la adresa**

**www.primariacomuneibals.ro - rubrica CONSILIUL LOCAL – Proiecte de hotărâre – SEPTEMBRIE ordinară**

***Vă mulțumesc***

Sedința este publică ,accesul în sala de ședințe fiind permis în limita spațiului disponibil.

Secretarul comunei,  
Cojocaru Marieta

